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ZUB   R. Bodenschatz · Mühlenkamp 7b · D- 21337 Lüneburg

ZUB 001 Münztüten: verstärktes Papier, obenseitig offen, mit Klappe 53x50 mm (100) 1 1.00
ZUB 002 Papiergeld-Schutzhüllen: Hawid-Klemmtaschen, schwarz unterlegt, 10er Packung 210x66 mm (10) 1 1.00
ZUB 003 Papiergeld-Schutzhüllen: Hawid-Klemmtaschen, schwarz unterlegt, 2-schmalseitig offen, 10er Packung 148x105 mm (10) 1 1.00
ZUB 004 Papiergeld-Schutzhüllen: Hawid-Klemmtaschen, schwarz unterlegt, 2-schmalseitig offen, 10er Packung 160x120 mm (10) 1 1.00
ZUB 005 Papiergeld-Schutzhüllen: PVC-Paßhülle durchsichtig, schmalseitig offen, ohne Klappe 115x155 mm (5) 1 0.50
ZUB 006 Papiergeld-Schutzhüllen: PE-Folie durchsichtig, schmalseitig offen, ohne Klappe 190x125 mm (10) 1 0.50
ZUB 007 Papiergeld-Schutzhüllen: PVC-Folien, durchsichtig, oben offen 210x145 mm 1 je 0.25
ZUB 008 Papiergeld-Schutzhüllen: PVC, gelb Kunststoff hinterlegt, oben offen, 3 mm Schutz-Überstand, paginiert 155x190 mm 2 je 0.30
ZUB 011 Steck-Karten: ohne Abdeckung, schwarz Pappe hinterlegt, 5 Einsteck-Reihen 210x148 mm 1 je 0.20
ZUB 014 Nachfüllblätter: passend für DEUTSCHE  MÜNZE, PVC-Folie, 4er Lochleiste, 2  Fächer, je Fach 165x108 mm, links offen 175x225 mm 1 je 0.50
ZUB 016 Nachfüllblatter: passend auch für DUCAT, Klarsichtfolie, 6er Lochleiste, 3 Fächer, je Fach 182x80 mm, schwarz unterlegt 265x205 mm 1 je  0.60
ZUB 019 Nachfüllblätter: passend für FIVAB/LINDNER, Klarsichtfolie, 4er Lochleiste, 2 Fächer, je Fach 250x135 mm 270x300 mm 1 je 0.60
ZUB 020 Nachfüllblätter: passend für FIVAB/LINDNER, Klarsichtfolie, 4er Lochleiste, 2 Fächer, 250x125  mm 270x300 mm 1 je 0.60
ZUB 021 Nachfüllblätter: passend für FIVAB/LINDNER, Klarsichtfolie, 18er Lochleiste, 2 Fächer, 250x125 mm 270x300 mm 1 je 0.60
ZUB 022 Nachfüllblätter: passend für FIVAB/LINDNER, Klarsichtfolie, 4er Lochleiste, 2 Fächer, je Fach 250x105-125 mm 270x300 mm 1 je 0.60
ZUB 023 Nachfüllblätter: passend für FIVAB/LINDNER, Klarsichtfolie, 18er Lochleiste, 2 Fächer, je Fach 250x105-125 mm 270x300 mm 1 je 0.60
ZUB 024 Nachfüllblätter: passend für FIVAB/LINDNER, Klarsichtfolie, 4er Lochleiste, 3Fächer, 250x 90 mm 270x300 mm 1 je 0.60
ZUB 025 Nachfüllblätter: passend für FIVAB/LINDNER, Klarsichtfolie, 18er Lochleiste, 3 Fächer, je Fach 250x80-100 mm 270x300 mm 1 je 0.60
ZUB 026 Nachfüllblätter: passend für FIVAB/LINDNER, Klarsichtfolie, 4er Lochleiste, 4 Fächer, je Fach 250x60-80 mm 270x300 mm 1 je 0.60
ZUB 027 Nachfüllblätter: passend für  FIVAB/LINDNER, Klarsichtfolie, 18er Lochleiste, 4 Fächer, je Fach 240x60-80 mm 270x300 mm 1 je 0.60
ZUB 028 Nachfüllblätter: passend u.a. für LEITZ-Ordner, Weichfolie, 4er Lochleiste, 3 Fächer, je Fach 210x93-100 mm 230x310 mm 2 je 0.25
ZUB 030 Nachfüllblätter: passend  auch für LEUCHTTURM, Klarsichtfolie, 4er Lochleiste, Fach 182x255 mm 205x265 mm 1 je 0.60
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ZUB 031 Nachfüllblätter: passend für LEUCHTTURM, Klarsichtfolie, 9er Lochleiste, 2 Fächer, je Fach 182x120 mm 200x250 mm 1 je 0.60
ZUB 032 Nachfüllblätter: passend  auch für LEUCHTTURM, Klarsichtfolie, 4er Lochleiste, 2 Fächer, je 182x123 mm, oben offen 205x265 mm 1 je 0.60
ZUB 033 Nachfüllblätter: passend auch für LEUCHTTURM, Klarsichtfolie, 4er Lochleiste, 2 Fächer, je 182x123 mm, links offen 205x265 mm 1 je 0.60
ZUB 034 Nachfüllblätter: passend für LEUCHTTURM, Klarsichtfolie, 9er Loohleiste, 3 Fächer, je Fach 182x78 mm 200x250 mm 1 je 0.60
ZUB 035 Nachfüllblätter: passend für LEUCHTTURM, Klarsichtfolie, 9er Lochleiste, 4 Fächer, je Fach 182x55 mm 200x250 mm 1 je 0.60
ZUB 036 Nachfüllblätter: passend für LEUCHTTURM, Klarsichtfolie, 9er Lochleiste, 5 Fächer, je Fach 182x45 mm 200x250 mm 1 je 0.60
ZUB 037 Nachfüllblätter: passend für LINDNER 803b, weiß Kartonpapier hinterlegt, 18er Lochleiste, 2 Fächer, je 160x98 mm 275x300 mm 2 je 0.20
ZUB 038 Nachfüllblätter: passend für LINDNER 830, Klarsichtfolie, 18er Lochleiste, 2 Fächer, je Fach 240x140 mm 275x300 mm 1 je 0.60
ZUB 041 Nachfüllblätter: passend für NUMIS, Klarsichtfolie, 4er Lochleiste, 4 Fächer in 2 Inlett-Streifen, je 75x82 mm 188x210 mm 1 je 0.60
ZUB 042 Nachfüllblätter: passend für NUMIS, Klarsichtfolie, 4er Lochleiste, 6 Fächer in 2 Inlett-Streifen, je 65x65 mm 188x210 mm 1 je 0.60
ZUB 047 Nachfüllblätter: passend für SAFE, Klarsichtfolie, 14er Lochleiste, 3 Fächer, je Fach 245x93 mm 270x300 mm 1 je 0.60
ZUB 049 Zwischenblätter: passend für LEUCHTTURM, Kartonpapier, 4er Lochung 204x250 mm 1 je 0.10
ZUB 050 Zwischenblätter: passend für SAFE, Kartonpapier, 14er Lochung 270x300 mm 1 je 0.20
ZUB 051 Klemmbinder, Rückenbreite 28 mm 295x300 mm 3 1.00
ZUB 052 Klemmbinder, Rückenbreite 40 mm 295x300 mm 3 1.00
ZUB 053 Ringbinder: DEUTSCHE MÜNZE, BRD Kursmünzen, Kunstleder, Rückenbreite 40 mm 215x230 mm 2 6.00
ZUB 055 Ringbinder: KABE, Kunstleder, Rückenbreite 50 mm 310x325 mm 2 10.00
ZUB 056 Ringbinder: KABE, Kunstleder, Schuber, Breite 56 mm 310x325 mm 2 15.00
ZUB 057 Ringbinder: KABE/NUMIS, Meßtafel, Kunstleder, Rückenbreite 33 mm 215x230 mm 1 6.00
ZUB 058 Ringbinder: LEUCHTTURM, Kunstleder, Schuber, Breite 46 mm 240x270 mm 2 8.00
ZUB 059 Ringbinder: SAFE, Kunstleder wattiert,  Rückenbreite 45 mm 305x320 mm 1 12.00
ZUB 060 LEITZ-Ordner: 99 Klarsichtfolien 210x150 mm, Rückenbreite 75 mm, Beschriftung austauschbar 290x162 mm 3 2.00
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ZUB 061 Ringhefter: 22 DIN A 5 Klarsichtfolien, Kunststoff, Rückenbreite 28 mm 186x223 mm 2 1.00
ZUB 065 Ringhefter: 28 DIN A 4 Klarsichtfolien, Kunststoff, Rückenbreite 35 mm 255x315 mm 2 1.20
ZUB 066 REGIS-Ordner, 50 DIN A 4 Klarsichtfolien, Rückenbreite 65 mm 295x320 mm 2 2.00
ZUB 067 Hefter zwischen Kartonblättern: 4 Folien je 3 Fächer, 1 Folie 4 Fächer (Maße s.ZUB 034,035), Pergamin-Zwischenblätter 220x260 mm 3 0.50
ZUB 073 LEITZ-Ordner: 32 Einsteck-Kartonblätter 240x310 mm, beidseitig 4 Steckreihen, Rückenbreite 78 mm 295x320 mm 2 3.00
ZUB 074 Einsteckbuch: 21 Folien 110x162mm weiß unterlegt, Blätter beidseitig nutzbar, Spiralheftung, Rückenbreite 14  mm 130x165 mm 3 0.40
ZUB 075 Einsteckbuch: 47 Pergamin-Blätter 170x108 mm, rechts offen, Rückenbreite 18 mm 200x115 mm 2 1.50
ZUB 076 Einsteckbuch: 20 Folien 190x125 mm schwarz unterlegt, beidseitig nutzbar, Rückenbreite 12 mm 235x135 mm 2 0.80
ZUB 078 Einsteckbuch: 4 Kartonblätter 82x155mm, beidseitig je 6 Steckreihen, Rückenbreite 5 mm 101x163 mm 2 0.20
ZUB 079 Einsteckbuch: 8 Kartonblätter 103x180 mm, beidseitig je 7 Steckreihen, Rückenbreite 10 mm 125x190 mm 1 0.50
ZUB 080 Einsteckbuch: 4 Kartonblätter 155x205 mm, beidseitig je 7 Steckreihen, Rückenbreite 10 mm 177x230 mm 1 0.50
ZUB 083 Einsteckbuch: 8 Kartonblätter 155x223 mm, beidseitig je 9 Steckreihen, Rückenbreite 13 mm 178x243 mm 2 0.80
ZUB 084 Einsteckbuch: 5 Kartonblätter 200x280 mm, beidseitig je 9 Steckreihen, Rückenbreite 10 mm 230x310 mm 1 0.80
ZUB 085 Einsteckbuch: 6 Kartonblätter 200x280 mm, beidseitig je 9 Steckreihen, Rückenbreite 12 mm 230x310 mm 1 1.00
ZUB 087 Einsteckbuch: 8 Kartonblätter mit Mittelstreifen je 102x300 mm, je 2x11 Steckreihen, Rückenbreite 16 mm 235x320 mm 2 0.80
ZUB 089 Einsteckbuch: 16 Kartonblätter 205x285 mm, beidseitig 9 Steckreihen, Rückenbreite  27 mm 230x310 mm 2 2.00
ZUB 090 Einsteckbuch: 22 Kartonblätter 190x280 mm, beidseitig 9 Steckreihen, Rückenbreite 45 mm 235x300 mm 3 2.50
ZUB 091 Einsteckbuch: 30 Kartonblätter 190x285 mm, beidseitig 9 Steckreihen, Rückenbreite 48 mm 230x310 mm 1 4.00
ZUB 092 Album: 20 Kartonblätter 290x220 mm, beidseitig 3 Steckreihen, Schmuckeinband, Kordelschnürung, Rückenbreite13 mm 335x250 mm 2 12.00
ZUB 093 Album: 30 Kartonblätter 290x220 mm, beidseitig 3 Steckreihen, Schmuckeinband, Kordelschnürung, Rückenbreite 16 mm 335x250 mm 3 16.00
ZUB 094 Album: 27 Kartonblätter 215x300 mm, beidseitig 5 Steckreihen, Rückenbreite 40 mm 255x335 mm 2 8.00
ZUB 096 Album: 30 Kartonblätter  450x350 mm, beidseitig 4 Steckreihen, Schraubdeckel, Rückenbreite 42 mm 520x360 mm 3 16.00
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ZUB 098 Album: 48 Kartonblätter 235x300 mm, beidseitig 4 Steckreihen, Schraubdeckel, Rückenbreite108 mm 290x310 mm 3 18.00
ZUB 100 Album: “Die Deutsche Mark von 1914-1924“, 45 Kartonblätter 210x290 mm, meist 3 Steckreihen, Rückenbreite 55 mm 295x335 mm 2 30.00
ZUB 101 Album: KABE/KARLSRUHE,“Notgeld“ Einbandprägung, 20 Kartonblätter 290x240 mm, 4 Steckreihen, Rückenbreite 28

mm
330x255 mm 3 20.00

ZUB 102 Album: LIEBAN, “Notgeld“ Einbandprägung, 22 Kartonblätter 290x275 mm, 4 Steckreihen, Handbeschriftung, Breite 47
mm

370x295 mm 3 20.00
ZUB 103 Album: KABE/BITTERFELD, “Notgeld“ Einbandprägung, 30 Kartonblätter 210x315 mm, 4 Steckreihen, Rückenbreite 38

mm
260x330 mm 3 25.00

ZUB 104 Album: KABE/BERLIN, “Notgeld“ Einbandprägung, 50 Blätter 360x300 mm, 4 Steckreihen, Schraubdeckel, Breite 63 mm 430x320 mm 3 35.00
ZUB 105 Album: KABE/*, “Notgeld“ Blindprägung, 55 Kartonblätter 305x275 mm, 4 Steckreihen, Schraubdeckel, Breite 63 mm 373x295 mm 3 25.00
ZUB 106 Album: KABE/MÜNCHEN, “Notgeld“ Einbandprägung, 60 Kartonblätter 210x325 mm, 5 Steckreihen, Rückenbreite 63 mm 260x340 mm 3 32.00
ZUB 108 Album: “Notgeld-Album“ Einbandprägung, 21 Kartonblätter 180x255 mm, 6 Steckreihen, Deckel lose, Rückenbreite 40 mm 265x290 mm 4 10.00
ZUB 109 Album: “Notgeld-Sammlung“ Einbandaufdruck, 8 Kartonblätter 240x165 mm, 3 Steckreihen, Rückenbreite 8 mm 240x176 mm 3 2.00
ZUB 110 Album: “Notgeld-Sammlung“ Einbandaufdruck, nur noch 7 Trennblätter lose vorhanden, Rückenbreite 5 mm 235x300 mm 3 2.00
ZUB 111 Album: “Deutsche Not im Bild, Humor und Ernst, Amtliche Dokumente“ Einbandaufkleber, 80 Pergaminblätter 165x120 mm 3 10.00
ZUB 113 Münztasche: 5 Lagen-Faltung, 30 Fächer je 41x50 mm, Druckknopfverschluß, Kunststoff, Höhe 15 mm 290x76 mm 2 6.00
ZUB 114 Stiel-Lupe: Linse 100 mm ø, Metalleinfassung, Höhe 15 mm 102x220 mm 1 4.00
ZUB 115 Pinzette: abgerundete Spitze, vernickelt 10x118 mm 1 1.00
ZUB 107 Album: “Notgeld“ Einbandprägung, Kordelheftung, 25 Kartonblätter, 305x225 mm, 4 Steckreihen, Rückenbreite 48 mm 330x265 mm 3 16.00
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